

## WYJAŚNIENIE NR 4

Dotyczy: **Modernizacja kompleksu sportowego „Moje Boisko – Orlik 2012” w Malborku przy ul. Kwiatkowskiego dofinansowane ze środków Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej**

W odpowiedzi na pytania z dnia 28.09.2023, Urząd Miasta Malborka, przekazuje wyjaśnienia:

### **Pytanie nr 1**

Jaką kwotę zamierza przeznaczyć na przedmiotowe zadanie?

Informacja ta jest niezbędna dla ograniczenia zaangażowania wykonawcy, którego oferta przekroczy budżet Zamawiającego. Przygotowanie oferty generuje stosunkowo dużo czasu i jeśli wykonawca zna budżet zamawiającego to może zdecydować czy jest zainteresowany postępowaniem. Brak informacji o budżecie może powodować niepotrzebną stratę wykonawcy.

### **Odpowiedz 1:**

Zgodnie z zapisem w Opisie Przedmiotu Zamówienia, Zamawiający w roku 2023 zamierza sfinansować do kwoty 91 711,10 zł brutto prace związane z:

- rozbiórkami
- zakupu montażu piłkochwyteków
- wymianą oświetlenia
- wykonaniem elewacji budynku socjalnego.

### **Pytanie nr 2**

SST podaje

- dotądowo warstwa wierzchnia powinna charakteryzować się następującymi parametrami minimalnymi:  
wytrzymałość na rozciąganie > 0,90 Mpa i wydłużenie podczas zerwania > 70%;  
odporność na zużycie/ścieralność w aparacie Tabera < 1 g ; przepuszczalność dla wody > 1 000 mm/h;  
odporność na starze nie - zmiana barwy stopnie ska l i szarej m i n 4 .

Zakłada się by nawierzchnia syntetyczna spełniała minimum ww i parametry; zaś parametry nie o kreślone powyżej powinny spełniać minimalne założenia normy PN-EN 1 4877 :2014.

Zwracamy uwagę na błędny zapis „wierzchnia warstwa”, który jest błędny ponieważ wymagane parametry zgodnie ze standardami w branży powinny odnosić się do nawierzchni PU a nie jej wierzchniej warstwy (samego natrysku).

W związku z powyższym wnosimy o stosowną korektę lub potwierdzenie, że zapis jest wadliwy i zapis odnosi się do wymagań dla nawierzchni PU a nie samej wierzchniej warstwy.

### **Odpowiedz 2:**

omyłkowo została zapisana wierzchnia warstwa dotycząca nawierzchni poliuretanowej;

**Pytanie nr 3**

Proszę o potwierdzenie, że nawierzchnia PU boiska i bieżni ma być w kolorze ceglasto-czerwonym.

**Odpowiedz 3:**

Nawierzchnia boiska w kolorze ceglasto-czerwonym;

**Pytanie nr 4**

Proszę o potwierdzenie, że do wypełnienia trawy sztucznej należy użyć granulatu EPDM z recyklingu w kolorze czarnym.

**Odpowiedz 4:**

Tak potwierdzamy iż dopuszcza się użycie granulatu EPDM z recyklingu.

Z poważaniem.

Z up. BURMISTRZA

*mgr inż. Roman Milanowski*  
NACZELNIK WYDZIAŁU  
INŻYNIERII MIASTA